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Лондон -- Британска полиција је ове године осујетила четири или пет терористичких
завера, саопштио је данас комесар Скотланд јарда Бернар Хоган-Хау.

  

  

Ово саопштење долази уочи једнонедељне кампање која има за циљ да се грађани
укључе у борбу против тероризма.

  

Комесар Скотланд јарда је за телевизију ББЦ рекао да је протеклих година на
годишњем нивоу у Британији откривана по једна терористичка завера, али да их је, само
ове године, било четири или пет.

  

"Сигурно да смо видели промену у замаху... видели смо промену у учесталости и
озбиљности типова завера", истакао је он.

  

Према његовим речима, разлог за забринутост представљају појединци или мале група

 1 / 2



Британска полиција ове године осујетила пет терористичких завера
недеља, 23 новембар 2014 15:30

који делују самостално, а њихова брзина деловања оставља мало времена снагама
безбедности да интервенишу.

  

Јавност, међутим, може да помогне, тако што ће показати већу будност, посебно на
прометним местима и станицама где постоји већа вероватноћа да се напади десе,
истакао је Хоган-Хау.

  

Од понедељка, полиција ће одржати серију догађаја широм Британије, како би се обични
грађани и пословни људи упознали са тим како могу да помогну, откривањем и
пријављивањем сумњивог понашања, пренео је АФП.

  

Терористичка претња у Британији подигнута је у августу на ниво озбиљне, што значи да
је напад веома могућ, али шеф полиције каже да је порука грађанима да "буду мирни,
али да сачувају будност".

  

Он је поновио бојазни да би Британци који су отишли да се боре на страни џихадиста у
Ираку и Сирији могли да се врате и своју обуку и искуство искористе за напад у
домовини.

  

Хоган-Хау није коментарисао тврдњу једног опозиционог посланика из редова
лабуриста да се чак 2.000 Британаца бори на страни екстремиста - четири пута више од
званичне процене од 500.

  

Посланик из Бирмингема Халид Махмуд изјавио је за "Сандеј телеграф" да у том граду,
где живи значајан број муслимана, постоји "велики проблем" људи који одлазе да се
боре на страни екстремиста Исламске државе.

  

(Танјуг) 
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